

香港回歸祖國25周年慶祝活動

弘揚中國文化 發掘本地藝術人才



◆「全港中小學中國畫比賽」日前在亞洲國際博覽館舉行。

為慶祝香港回歸祖國25周年，善德基金會、南天畫會（香港）及訊通展覽公司聯合主辦「全港中小學中國畫比賽」日前在亞洲國際博覽館舉行，邀請到中聯辦新界工作部副部長葉虎、立法會議員鄧飛及香港聯合國教科文組織協會會長張沁擔任主禮嘉賓，旨在讓全港中小學生參與及認識中國源遠流長的藝術文化，陶冶性情及培養良好品德，共同建立和諧社會。



◆董吳玲玲、陳少琼及訊通展覽公司梁天富頒發感謝狀予中聯辦新界工作部副部長葉虎。



◆鄧飛、梁天富、南天畫會主席劉宏業頒發獎項予高小組冠軍周家瑜。



◆張沁、善德基金會副主席鄭輝偉、南天畫會副主席陳玉華頒發獎項予高中組冠軍陳曉陽。



◆善德基金會總理梁杰發及溫建忠頒發獎狀予優異獎得主。

「全港中小學中國畫比賽」是慶祝香港特別行政區成立25周年的認可活動，支持機構包括教育局、民政及青年事務局及香港聯合國教科文組織協會。是次比賽反應非常踴躍，大會共收到近450份參賽作品，除了頒發每組冠軍季和優異獎外，更由出席者投票選出「我最喜愛畫作」。

董吳玲玲：鼓勵學生以藝術文化加深認識祖國

善德基金會主席董吳玲玲致辭表示，非常高興能在《一帶一路國家文化藝術交流博覽會》與各位聚首一堂，一起欣賞和分享同學的創作成果，同時慶祝香港回歸祖國25周年這個重要日子。善德基金會一向重視推廣中華文化，讓年輕人從小認識及欣賞國家博大精深的5000年文化歷史，從而建立正確價值觀及國民身份認同，為自己身為中華民族一分子而感到自豪。希望透過今次活動，讓學生以藝術文化角度去思考和加深對祖國認識，增強國家意識和愛國精神。

陳少琼：推動藝術年輕化和普及化的發展

南天畫會會長陳少琼致辭表示，南天畫會一直推動藝術年輕化和普及化的發展，早在疫情前已將中國畫藝術帶入校園，在學校義務培訓了二百多位中學生。她介紹指，南天畫會在本次《一帶一路國家文化藝術交流博覽會》，



◆善德基金會主席董吳玲玲致辭。



◆南天畫會會長陳少琼致辭。

除了舉行第三屆聯展之外，同時亦承擔了「國畫初體驗」的義務導師，藉此鼓勵更多中小學生用藝術國度思考和認識祖國。

在「一帶一路國家文化藝術交流博覽會」進行決賽及頒獎

「全港中小學中國畫比賽」分為初小、高小、初中、高中四個組別，已順利於8月完成初選，繼後比賽每組別各有15位學生入圍決賽，以「慶祝香港回歸祖國25周年」為主題於9月24日在「一帶一路國家文化藝術交流博覽會」上即席揮毫，繼而由多名當代著名藝術家及畫家擔任評審，挑選出優秀的作品，並於25日在亞洲國際博覽館舉行頒獎典禮。



◆初小組得獎者合照。



◆高小組得獎者合照。



◆初中組得獎者合照。



◆高中組得獎者合照。



◆「我最喜愛畫作」得獎者合照。



◆最踴躍參與學校獎得主合照。

全港中小學中國畫比賽 獲獎名單

初小組	
名次	姓名
冠軍	鄺盈進
亞軍	方恩翹
季軍	葉思言

高小組	
名次	姓名
冠軍	周家瑜
亞軍	陳姿霖
季軍	陳樑懿

初中組	
名次	姓名
冠軍	朱子夢
亞軍	洪智皓
季軍	馮小柔

高中組	
名次	姓名
冠軍	陳曉陽
亞軍	關悅妍
季軍	黃俊諾

最踴躍參與學校-中學組：東華三院張明添中學

最踴躍參與學校-小學組：慈雲山聖文德天主教小學

我最喜愛畫作 葉思言(花間鵝)



初中組冠軍 朱子夢



高中組亞軍 關悅妍

